



В Каменске-Уральском местный житель признан виновным в убийстве

Собранные следственным отделом по г. Каменск-Уральский СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 40-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что днем 14 марта 2017 года подсудимый, находясь в одной из квартир по улице Каменская в Каменске-Уральском, распивал спиртное вместе с ранее судимым знакомым 1977 г.р. В ходе распития между мужчинами произошла ссора. Поводом для конфликта, по показаниям подсудимого, послужило то, что его оппонент плохо о нем отзывался. На почве ссоры подсудимый вооружился ножом и нанес им удары своему оппоненту. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Злоумышленник пытался оказать помощь потерпевшему (в частности, хотел остановить возникшее кровотечение). После того, как попытка спасти жизнь потерпевшему оказалась безрезультатной, подсудимый вызвал «скорую помощь» и полицию.

Прибывшие по вызову сотрудники полиции застали злоумышленника сидящим в коридоре квартиры, где произошло убийство. Скрываться он не пытался и вскоре был доставлен в органы правоохраны.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы на срок 9 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

03 Июля 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1147563>